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SCHNEIDERS 
810058
Poitrine de dinde cajun
Cajun Turkey Breast
4X2.4KG

SCHNEIDERS
785061
Poitrine de dinde tomates et basilic 
Tomato & Basil Turkey Breast
2X1.5KG

SCHNEIDERS
847921
Poitrine de dinde rôtie au four
Oven Roasted Turkey Breast
2X3KG

SCHNEIDERS 
847922
Poitrine de dinde fumée
Smoked Turkey Breast
4X2.4KG

SCHNEIDERS 
847923
Poitrine de dinde cuite sans gras
Fat Free Cooked Turkey Breast
4X2.4KG

BUTTERBALL
2141
Rôti de dinde fumé
Smoked Turkey Roast
2X4KG

BUTTERBALL
2140
Rôti de dinde
Turkey Roast
2X4KG

6 CHARCUTERIE | DELI MEATS
VOLAILLE | POULTRY

HARVEST CREEK
4478
Poitrine de dinde rôtie tomate basilic
Tomato Basil Turkey Breast Roast
4X3.5KG

MAPLE LODGE
2158
Rôti de poitrine de poulet cuit
Cooked Chicken Breast Roast
2X3KG

HARVEST CREEK
4462
Poitrine de dinde rôtie au four
Oven Roasted Tukey Breast
4X3.5KG

HARVEST CREEK
4477
Poitrine de dinde rôtie Montréal
Montreal Turkey Breast Roast
4X3.5KG

MAPLE LODGE
2159
Rôti de poitrine de poulet fumé
Smoked Chicken Breast Roast
2X3KG

MAPLE LODGE
2160
Rôti de poitrine de poulet cajun
Cajun Chicken Breast Roast
2X3KG

7 CHARCUTERIE | DELI MEATS
VOLAILLE | POULTRY
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MÈRE MICHEL
728527
Jambon fumé aux bois durs
Hardwood Smoked Ham
4X2.4KG

SCHNEIDERS
826908
Jambon Olde Fashioned fumé aux bois durs
Hardwood Smoked Olde Fashioned Ham
4X2.4KG

MÈRE MICHEL
728529
Jambon fumé forêt noire
Smoked Black Forest Ham
4X2.4KG

SCHNEIDERS
826909
Jambon forêt-noire fumé aux bois durs
Hardwood Smoked Black Forest Ham
4X2.4KG

MONTREAL 457
2199
Jambon cuit supérieur
Superior Cooked Ham
4X5.5KG

HARVEST CREEK
4475
Jambon à l’ancienne
Old-Fashioned Ham
2X3KG

HARVEST CREEK
4476
Jambon forêt noire
Black Forest Ham
2X3KG

CHARCUTERIE | DELI
JAMBON | HAM
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CLÉMENT LE GOURMAND
4533
Jambon Polonais
Polish Ham
4X2.4KG

CLÉMENT LE GOURMAND
4548
Jambon Memphre forêt noir
Memphre Black Forest Ham
4X1.5KG

CLÉMENT LE GOURMAND
4549
Jambon Memphre à l'ancienne
Memphre Old-Fashioned Ham
4X1.5KG

CLÉMENT LE GOURMAND
4544
Jambon blanc
White Ham
4X1.5KG

9 CHARCUTERIE | DELI
JAMBON | HAM
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DELI CLASSIC
4463
Ronde de boeuf fumée à l’ancienne style 
Montréal
Montreal Old Style Smoked Beef Round
4X2.8KG

DELI CLASSIC
4464
Rôti de ronde de boeuf cuit
Cooked Roast Beef Round
4X2.8KG

DELI CLASSIC
4486
Boeuf fumé pastrami
Pastrami Smoked Beef
4X3.5KG

SCHNEIDERS
816896
Salami allemand traité à sec
Dry Cured German Salami 
2X850G

SCHNEIDERS
809338
Salami à la salsa glacé
Glazed Salsa Salami
2X800G

MELLO
2122
Salami au boeuf
Beef Salami
20X1.5KG

BRANDT
2597
Salami hongrois piquant
Hot Hungarian Salami
2X1.25KG

BRANDT
2598
Salami hongrois doux
Mild Hungarian Salami
2X1.25KG

CHARCUTERIE | DELI MEATS
BOEUF | BEEF

10 11  CHARCUTERIE | DELI MEATS
SALAMI & PEPPERONI

MARC ANGELO
2993
Salami de Gênes doux
Mild Genoa Salami
4X1.8KG

MARC ANGELO
2994
Salami piquant de Gênes
Hot Genoa Salami
4X1.8KG

MARC ANGELO
2992
Coppa Di Italia
4X1.7KG



ROMA
2207
Pepperoni pour pizza
Pepperoni for Pizza
4X2.4KG

MELLO
2128
Karnatzel
8X2.5KG

MAPLE LEAF
722101
Bologne
Bologna
2X4.5KG

BRANDT
2608
Pain de viande aux olives et piments
Meat, Olive and Pimento Loaf
2X1.5KG

SCHNEIDERS
814540
Pain de viande cuit au four - Jambon et 
bacon
Baked Meat Loaf - Ham and Bacon
2X2KG

SCHNEIDERS
811835
Bologne tout boeuf traditionnel
Traditional All Beef Bologna 
2X2.5KG

CHARCUTERIE | DELI MEATS
SALAMI & PEPPERONI

12 13 CHARCUTERIE | DELI MEATS
BOLOGNE ET PAIN DE VIANDE | BOLOGNA & MEAT LOAF 

ITALIA
2940
Salami Genoa Doux
Mild Genoa Salami
2X2KG

ITALIA
2941
Salami Calabrese fort
Hot Calabrese Salami
2X2KG

ITALIA
2942
Sopressata doux
Mild Sopressata
4X1KG

ITALIA
2943
Sopressata fort
Hot Sopressata
4X1KG

ITALIA
2944
Salami style prosciutto
Prosciutto Style Salami
8X1KG
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ROMA
2200
Capicolli piquant extra maigre cuit
Hot Extra Lean Cooked Capicolli
2X3KG

ROMA
2201
Capicolli doux extra maigre cuit
Mild Extra Lean Cooked Capicolli
2X3KG

SALAMINA
2263
Capicollo doux
Mild Capicollo
2X3KG

MARC ANGELO
2917
Prosciutto crudo italien désossé
Boneless Italian Prosciutto Crudo
1X6KG

MARC ANGELO
2918
Prosciutto Cotto
2X7KG

SALAMINA
2264
Capicollo fort
Hot Capicollo
2X3KG

MARC ANGELO
2995
Pancetta doux
Mild Pancetta
10X200G

MARC ANGELO
2996
Pancetta fort
Hot Pancetta
10X200G

MARC ANGELO
2991
Prosciutto fumé
Smoked Prosciutto
2X1.9KG

MARC ANGELO
2990
Mortadella Di Italia
1X7KG

MARC ANGELO
2998
Mortadella avec pistaches
Mortadella with Pistachios
1X7KG

CHARCUTERIE | DELI MEATS
PROSCIUTTO & PANCETTA

14 15 CHARCUTERIE | DELI MEATS 
MORTADELLE ET CAPICOLA | MORTADELLA & CAPICOLLO
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MAPLE LEAF - 
NATURAL SELECTIONS 
710873
Poitrine de dinde rôtie au four
Oven Roasted Turkey Breast
12X175G

MAPLE LEAF - 
NATURAL SELECTIONS 
710874
Poitrine de poulet rôtie au four
Oven Roasted Chicken Breast
12X175G

MAPLE LEAF - 
NATURAL SELECTIONS 
710875
Jambon forêt noire fumé
Smoked Black Forest Ham
12X175G

MAPLE LEAF - 
NATURAL SELECTIONS 
710877
Jambon cuit au four
Baked Ham
12X175G

MAPLE LEAF - 
NATURAL SELECTIONS 
710937
Jambon au miel cuit au four
Baked Honey Ham
12X175G

MAPLE LEAF - 
NATURAL SELECTIONS 
720870
Dinde fumée au hickory
Hickory Smoked Turkey
8X175G

MAPLE LEAF - 
NATURAL SELECTIONS 
713507
Boeuf rôti lentement
Slow Roasted Beef
8X150G

MAPLE LEAF - 
NATURAL SELECTIONS 
713496
Salami de Gènes doux
Mild Genoa Salami
12X150G

MAPLE LEAF - 
NATURAL SELECTIONS 
720871
Jambon cuit à l’italienne
Italian Style Cooked Ham
8X175G

MAPLE LEAF - 
NATURAL SELECTIONS 
720875
Poitrine de poulet fumée au hickory
Hickory Smoked Chicken Breast
8X175G

MAIN STREET DELI
732893
Trio pour sandwich
Sandwich Trio
12X300G

MAIN STREET DELI
732894
Trio pour Pizza
Pizza Trio
12X300G

SCHNEIDERS
876044
Jambon à l'érable fumé
Smoked Maple Ham
8X175G

SCHNEIDERS
876063
Jambon fumé forêt-noire
Smoked Black Forest Ham
8X175G

SCHNEIDERS
876045
Poitrine de dinde aux fines herbes
Herbed Turkey Breast
8X175G

CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
VIANDES TRANCHÉES | SLICED MEATS

19 CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
VIANDES TRANCHÉES | SLICED MEATS
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ZABIHA HALAL
2188	
Bologne de poulet halal
Hala Chicken Bologna 
24X375G

ZABIHA HALAL
2189
Pain de poulet halal
Halal Chicken Loaf 
24X375G

SCHNEIDERS
813616
Saucisson d'été sec
Dry Summer Sausage
12X150G

SCHNEIDERS
813613
Salami allemand
German Salami
12X150G

BUTTERBALL
2154
Pepperoni de dinde
Turkey Pepperoni 	
12X175G

FANTINO & MONDELLO
707151
Salami au vin rouge
Vino Rosso Sliced Dry Salami
12X125G

FANTINO & MONDELLO
707152
Salami glacé au parmesan et poivre noir
Parmigiano E Pepe Nero Glazed Salami
12X100G

FANTINO & MONDELLO
707153
Trio de charcuterie – Salamis tranchés
Sliced Salami Charcuterie Meat Trio
12X100G

FANTINO & MONDELLO
707154
Capicollo au poivre noir cuit tranché 
Pepe Nero Cooked Sliced Capicollo
12X100G

FANTINO & MONDELLO
707229
Salami original séché tranché
Original Dry Sliced Salami
8X175G

FANTINO & MONDELLO
707230
Salami ‘Pepe Rosa’ séché tranché
‘Pepe Rosa’ Dry Sliced Salami
8X175G

FANTINO & MONDELLO
707231
Salami Calabrese séché tranché
Calabrese Dry Sliced Salami
8X175G

CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
VIANDES TRANCHÉES | SLICED MEATS

21 CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
VIANDES TRANCHÉES | SLICED MEATS

20 



22 23 TEXT | TEXT TEXT | TEXT

FANTINO & MONDELLO
707232
Salami ‘Vino Rosso’ séché tranché
‘Vino Rosso’ Dry Sliced Salami
8X175G

FANTINO & MONDELLO
707234
Pepperoni séché tranché épicé
Sliced Spicy Dry Pepperoni
12X175G

FANTINO & MONDELLO
707233
Pepperoni séché tranché
Sliced Dry Pepperoni
6X200G

FANTINO & MONDELLO
707235
Pepperoni séché ‘crousti-coupe’
‘Cup N’ Crisp’ Dry Pepperoni
12X175G

FANTINO & MONDELLO
707236
Chorizo séché tranché
Sliced Dry Chorizo
12X175G

FANTINO & MONDELLO
707239
Pancetta originale cuite en dés
Diced Original Cooked Pancetta
12X125G

ROMA
2245
Capicolli doux
Mild Capicolli 
12X125G

ROMA
2244
Capicolli piquant
Hot Capicolli 
12X125G

ROMA
2273
Coppa piquant
Spicy Coppa
12X100G

ROMA
2272
Coppa doux
Mild Coppa
12X100G

ROMA
2238
Pepperoni sans gluten
Gluten Free Pepperoni
12X250G

ROMA
2205
Pancetta Cubée Doux
Pancetta Mild Cubed
12X100G

CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
VIANDES TRANCHÉES | SLICED MEATS

23 CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
VIANDES TRANCHÉES | SLICED MEATS

22 
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MARC ANGELO
2929
Charcuterie européenne
European Charcuterie
10X100G

MARC ANGELO
2927
Salami Calabrese
10X100G

MARC ANGELO
2926
Salami Soppressata
10X100G

MARC ANGELO
2925
Salami de Gênes piquant
Hot Genoa Salami
10X100G

MARC ANGELO
2923
Speck prosciutto fumée
Smoked Prosciutto Speck 
10X100G

MARC ANGELO
2924
Coppa di Parma – Capicollo
10X100G

MARC ANGELO
2920
Salami de Gênes	
Genoa Salami
10X100G

MARC ANGELO
2921
Antipasto misto – Prosciutto, coppa di 
Parma et salami de Gênes
Antipasto Misto – Prosciutto, Coppa di 
Parma & Genoa Salami
10X100G

MARC ANGELO
2922
Prosciutto
10X100G

MARC ANGELO
2984
Salami avec prosciutto salé à sec
Dry Cured Salami with Prosciutto
10X100G

MARC ANGELO
2997
Pancetta de bacon extra maigre
Extra Lean Bacon Pancetta
10X100G

MARC ANGELO
2916
Mortadella avec pistaches
Mortadella with Pistachios
10X125G

MARC ANGELO
2919
Mortadella tranchée
Sliced Mortadella
10X125G

MARC ANGELO
2981
Charcuterie Italiano
10X175G

MARC ANGELO
2982
Antipasto Quattro
10X175G

MARC ANGELO
2983
Prosciutto
10X200G

MARC ANGELO
2967
Pepperoni style pizza
Pepperoni Pizza Style
12X175G

CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
VIANDES TRANCHÉES | SLICED MEATS

25 CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
VIANDES TRANCHÉES | SLICED MEATS
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MAPLE LEAF
737538
Bacon 'lazy maple'
Lazy Maple Bacon
12X375G

MAPLE LEAF
737555
Bacon – 25% moins de sel
Bacon – 25% Less Salt
12X375G

MÈRE MICHEL
728476
Bacon fumé naturellement
Naturally Smoked Bacon
24X375G

MAPLE LEAF
721946
Bacon Régulier
Regular Bacon
12X375G

CARVER'S CHOICE
6070
Bacon Régulier
Regular Bacon
24X500G

MAPLE LEAF
700620
Ready Crisp – Morceaux de bacon tout cuit
Ready Crisp – Fully Cooked Bacon Pieces
12X85G

MAPLE LEAF
788805
Ready Crisp – Bacon naturel tout cuit – 
moins de sel
Ready Crisp – Fully Cooked Natural Bacon – 
Less Salt
16X65G

MAPLE LEAF
788800
Ready Crisp – Bacon naturel tout cuit
Ready Crisp – Fully Cooked Natural Bacon
16X65G

BUTTERBALL
2142
Dinde genre bacon réduit en sel 
Bacon Style Turkey - Reduced Salt
12X375G

BUTTERBALL 
2143
Dinde genre bacon 
Bacon Style Turkey 
12X375G

CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
BACON

27 CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
BACON

26 
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MAPLE LEAF
700043
Top dogs originales
Original Top Dogs
12X375G

HYGRADE
700014
Saucisses fumées BBQ
BBQ Wieners
12X450G

HYGRADE
700020
Saucisses fumées tout boeuf
All Beef Wieners 
12X375G

SCHNEIDERS
855352
Juicy Jumbos originales
Original Juicy Jumbos
12X450G

SCHNEIDERS
855306
Juicy Jumbos au boeuf
All Beef Juicy Jumbos
12X375G

SCHNEIDERS
863134
Juicy Jumbos piquants
Hot’N Spicy Juicy Jumbos
12X450G

HYGRADE
700001
Saucisses fumées
Wieners
24X450G

HYGRADE
700025
Saucisses cocktail
Cocktail Wieners 
12X225G

SCHNEIDERS
845802
Saucisses au fromage cheddar classique
Classic Cheddar Sausages 
12X375G

SCHNEIDERS
845829
Saucisses originaux
Original Sausages 
12X375G

HARVEST CREEK
4470
Saucisses fumées au poulet
Chicken Wieners
24X450G

HARVEST CREEK
4473
Saucisses fumées au poulet halal
Halal Chicken Wieners
6X908G

ZABIHA HALAL
2190
Saucisses au poulet halal 
Halal Chicken Wieners
24X450G

HARVEST CREEK
4482
Saucisses fumées au poulet halal
Halal Chicken Wieners
24X450G

SÉLECTION DU BOUCHER | 
BUTCHER'S SELECTION
4488
Saucisses fumées 'Stampede'
Stampede Hot Dogs
6X900G

BUTTERBALL
2144
Saucisses fumées à la dinde
Turkey Franks
12X450G

MAPLE LODGE
2192
Saucisses fumées au poulet
Chicken Wieners
24X450G

CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
SAUCISSES FUMÉES | HOT DOGS

29 CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
SAUCISSES FUMÉES | HOT DOGS

28 
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MINA
747375
Saucisses fumées au poulet Halal
Halal Chicken Wieners
12X375G

MINA
729736
Saucisses fumées au poulet Halal
Halal Chicken Wieners
18X675G

31 CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
SAUCISSONS ET SALAMI | SAUSAGE & SALAMI

SCHNEIDERS
847987
Saucisson polonais fumé naturellement
Naturally Smoked Polish Sausage
12X300G

SÉLECTION DU BOUCHER | 
BUTCHER'S SELECTION
4487
Saucisson Kielbassa
Kielbassa Sausage
18X300G

SÉLECTION DU BOUCHER | 
BUTCHER'S SELECTION
4481
Saucisson polonais
Polish Sausage
18X300G

SCHNEIDERS
819372
Mini Pepperoni
8X250G

ROMA
2204
Pepperoni Caserta
16X200G

ROMA
2211
Pepperoni Caserta piquant
Spicy Pepperoni Caserta
16X200G
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MARC ANGELO
2972
Saucisse de Cacciatore séchée douce 
Dried Mild Cacciatore Sausage
20X300G

MARC ANGELO
2973
Saucisse cacciatore séchée piquante 
Dried Hot Cacciatore Sausage
20X300G

MARC ANGELO
2974
Salami de Parme
Parma Salami
8X225G

MARC ANGELO
2975
Salami calabrais
Calabrese Salami
8X225G

MARC ANGELO
2976
Salami au prosciutto
Salami with Prosciutto
8X225G

MARC ANGELO
2905
Saucisson doux salé à sec
Dry Cured Sweet Sausage
15X225G

MARC ANGELO
2906
Saucisson fort salé à sec
Dry Cured Hot Sausage
15X225G

CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
SAUCISSONS ET SALAMI | SAUSAGE & SALAMI

33 VIANDES EMBALLÉES | PACKAGED MEATS
SAUCISSONS ET SALAMI | SAUSAGE & SALAMI

32 33 CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
SAUCISSONS ET SALAMI | SAUSAGE & SALAMI

ITALIA
2947
Salami Salametto
12X300G

ITALIA
2948
Salami Friulano
12X300G

ITALIA
2949
Salami Calabrese fort
Hot Calabrese Salami
12X300G

SALAMINA
2253
Saucisson portugaise Chouriço forte
Hot Chorizo Portugese Sausage 
12X300G

SALAMINA
2255
Saucisson portugaise Chouriço douce
Mild Chorizo Portugese Sausage 
12X300G

SALAMINA
2257
Loukanika - Saucisson grec avec zeste 
d’orange
Loukanika - Greek Sausage with Orange zeste 
12X300G



34 35 TEXT | TEXT TEXT | TEXT

FANTINO & MONDELLO
707222
Salametti - Chorizo
10X175G

FANTINO & MONDELLO
707223
Salametti - Original
10X175G

FANTINO & MONDELLO
707221
Salametti - Pepperoni
10X175G

FANTINO & MONDELLO
707226
Salametti - Vino Rosso
10X175G

FANTINO & MONDELLO
707224
Salametti - Pepe Rosa
10X175G

FANTINO & MONDELLO
707225
Salametti - Calabrese
10X175G

KURTZIE’S GOURMET DELI 
2360
Salami allemand sec
Dry German Salami 
12X275G

KURTZIE’S GOURMET DELI 
2361
Saucisson d’été original
Original Summer Sausage 
12X275G

KURTZIE’S GOURMET DELI 
2362
Salami Milano sec
Dry Milano Salami 
12X275G

KURTZIE’S GOURMET DELI 
2363
Salami hongrois sec
Dry Hungarian Salami 
12X275G

KURTZIE’S GOURMET DELI 
2364
Salami grain de poivre sec
Dry Peppercorn Salami 
12X275G

GREAT CANADIAN MEAT
2365
Pizza Salami
Pizza Salami
12X275G

GREAT CANADIAN MEAT
2368
Salami au chorizo piquant 
Hot chorizo salami 
12X275G

FANTINO & MONDELLO
707227
Salametti - Marc de Champagne
10X175G

CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
SAUCISSONS ET SALAMI | SAUSAGE & SALAMI

35 CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
SAUCISSONS ET SALAMI | SAUSAGE & SALAMI

34 
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VIANDES PRÉCUITES ET FRAÎCHES | PRECOOKED & FRESH MEATS

HYGRADE
700050
Bâtonnets de pepperoni
Pepperoni Sticks
4X40X25G

HYGRADE
700052
Bâtonnets de pepperoni BBQ
BBQ Pepperoni Sticks 
4X40X25G

HYGRADE
700040
Bâtonnets de pepperoni
Pepperoni Sticks
24X5X25G

SCHNEIDERS
812912
Hot Rod originaux - Collations de 
saucisse
Original Hot Rod - Sausage Snacks
10X20X8G

SCHNEIDERS
847926
Pepperettes - Pepperoni Piquant
Pepperettes - Hot Pepperoni
20X60G

SCHNEIDERS
847927
Pepperettes - Pepperoni
Pepperettes - Pepperoni
20X60G

SCHNEIDERS
847928
Pepperettes - Originales
Pepperettes - Original
20X60G

CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
COLLATIONS | SNACKS
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SCHNEIDERS - LUNCHMATE 
813304
Dinde 
Turkey 	
12X90G

SCHNEIDERS - LUNCHMATE 
813310
Bologne 
Bologna 
12X90G

SCHNEIDERS - LUNCHMATE 
813309
Kielbassa
12X90G

SCHNEIDERS - LUNCHMATE 
813298
Assortiment varié
Variety Pack
12X90G

SCHNEIDERS - LUNCHMATE 
813302
Jambon
Ham
12X90G

SCHNEIDERS - LUNCHMATE 
813303
Saucisson d'été
Summer Sausage
12X90G

MARC ANGELO
2928
Collations de salami sec italien doux
Italien Mild Dry Cured Salami Snacks
10x160g

MARC ANGELO
2930
Collations de salami sec italien piquant
Italien Spicy Dry Cured Salami Snacks
10x160g

MARC ANGELO
2931
Snackissimo - Saucisson salé sec
Snackissimo - Dry Cured Sausage
12x65g

ITALIA
2945
Cacciatorini fort
Hot Cacciatorini
18X175G

ITALIA
2946
Cacciatorini doux
Mild Cacciatorini
18X175G
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SCHNEIDERS 
828569
Collation au salami sec italien
Italian Dry Salami Snack Kit
12X75G

SCHNEIDERS 
828570
Collation au salami de gênes
Genoa Salami Snack Kit
12X75G

SCHNEIDERS 
828571
Collation au salami au vin rouge
Red Wine Salami Snack Kit
12X75G

SCHNEIDERS 
828572
Collation à la poitrine de dinde
Turkey Breast Snack Kit
12X75G

SCHNEIDERS 
806548
Collation au jambon fumé
Smoked Ham Snack Kit
12X75G

MARC ANGELO 
2970
Lanières de poitrine de poulet à 
l’italienne
Italian Style Chicken Breast Strips
10X200G

MARC ANGELO 
2969
Lanières de poitrine de poulet rôties 
à la flamme
Flame Roasted Chicken Breast Strips
10X200G

MARC ANGELO 
2971
Lanières de poitrine de poulet BBQ
BBQ Chicken Breast Strips
10X200G

CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
COLLATIONS | SNACKS
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CLÉMENT LE GOURMAND
4520
Pâté de foie au poivre
Liver Pâté with Pepper
8X150G

CLÉMENT LE GOURMAND
4521
Pâté de foie
Liver Pâté
8X150G

CLÉMENT LE GOURMAND
4522
Pâté de foie à l'ail
Liver Pâté with Garlic
8X150G

CLÉMENT LE GOURMAND
4523
Pâté de foie au cognac
Liver Pâté with Cognac
8X150G

CLÉMENT LE GOURMAND
4524
Pâté de foie ax fines herbes
Liver Pâté with Herbs
8X150

CLÉMENT LE GOURMAND
4525
Pâté de campagne ax fines herbes
Country-Style Pâté with Herbs
8X150G

CLÉMENT LE GOURMAND
4526
Pâté de campagne
Country-Style Pâté
8X150G

CLÉMENT LE GOURMAND
4527
Pâté de campagne au cognac
Country-Style Pâté with Cognac
8X150G

CLÉMENT LE GOURMAND
4528
Pâté de campagne au poivre
Country-Style Pâté with Pepper
8X150G

CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
PÂTÉS 

CLÉMENT LE GOURMAND
4529
Pâté de campagne à l'ail
Country-Style Pâté with Garlic
8X150G

CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
PÂTÉS
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PUTTER’S
2769
Cornichons à l’aneth
Dill Pickles
6X2L

PUTTER’S
2776
Cornichons à l’aneth
Dill Pickles 
12X1L

PUTTER’S
2775
Cornichons sucrés
Bread & Butter Pickles
12X1L

PUTTER’S
2780
Cornichons à l’aneth croquants
Crunchy Dill Pickles 
12X1L

PUTTER’S
2771
Choucroute
Sauerkraut 
12X1L

CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
CORNICHONS | PICKLES

SOYARIE
A081110
Tofu extra ferme biologique
Extra Firm Organic Tofu
12X350G

SOYARIE
A081111
Tofu ferme biologique
Firm Organic Tofu
12X454G

SOYARIE
A081112
Tofu ferme aux fines herbes biologique
Firm Fine Herbs Organic Tofu 
12X454G

SOYARIE
A081113
Tofu aux légumes biologique
Organic Vegetable Tofu 
12X454G

CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
TOFU
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CARDINAL
4115
Salade de pomme de terre
Potato Salad
1X5KG

CARDINAL
4111
Salade de macaroni 
Macaroni Salad 
1X5KG

CARDINAL
4112
Salade de chou
Coleslaw Salad 
1X5KG

CARDINAL
4113
Salade de chou crémeuse 
Creamy Coleslaw Salad
1X5KG

CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
SALADES | SALADS

SUMMER FRESH
4150
Trempette au poivrons rouges rôtis
Grilled Red Pepper Dip
12X227G

SUMMER FRESH
4158
Trempette aux artichauts et asiago
Artichoke & Asiago Dip
12X227G

SUMMER FRESH
4161
Hummus originale
Original Hummus
12X227G

SUMMER FRESH
4162
Hummus épicé
Spicy Hummus
12X227G

SUMMER FRESH
4163
Hummus à l'ail grillé
Roasted Garlic Hummus
12X227G

SUMMER FRESH
4164
Hummus au poivrons rouges rôtis
Roasted Red Pepper Hummus
12X227G

SUMMER FRESH
4165
Baba Ghanouj
12X227G

SUMMER FRESH
4166
Trempette aux épinards
Spinach Dip
12X227G

SUMMER FRESH
4177
Trempette aux 5 fromages
5 Cheese Dip
12X227G

CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
TREMPETTES ET TARTINADES | DIPS & SPREADS
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SIMPLY SIMPLE
4519
Vayonnaise - mayonnaise végétalienne
Vayonnaise - Vegan Mayonnaise
12X450ML

SUMMER FRESH
4184
Hummus à l'avocat
Avocado Hummus
12X227G

SUMMER FRESH
4212
Tzatziki
12X227G

SUMMER FRESH
4225
Bruschetta
12X227G

ILIOS
1353
Labneh
12x500g

ILIOS
1354
Tzatziki
12x250g

CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
TREMPETTES ET TARTINADES | DIPS & SPREADS

LACTANTIA
1400
Beurre salé
Salted Butter
32X125G

LACTANTIA
1406
Tartinade traditionelle
Traditional Spread
24X427G

LACTANTIA
1408
Tartinade traditionelle 
Traditional Spread
12X850G

LACTANTIA
1401
Beurre à l’ail provençal
Provençal Garlic Butter
32X125G

LACTANTIA
1410
Tartinade traditionelle
Traditional Spread
12X1.28KG

CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
TREMPETTES ET TARTINADES | DIPS & SPREADS
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O’SOLE MIO
911023
Feuilles de lasagne
Lasagna Sheets
6X700G

O’SOLE MIO
911127
Tortellini - Boeuf braisé
Tortellini - Braised Beef
8X255G

O’SOLE MIO
911249
Tortelloni - Saucisse italienne
Tortelloni - Italian Sausage
8X255G

CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
PÂTES FRAÎCHES ET SAUCES | FRESH PASTA & SAUCES

O’SOLE MIO
911296
Tortellini – 4 Fromages	
Tortellini – 4 Cheeses
8X255G

O’SOLE MIO
911297
Tortellini 3 couleurs – 4 Fromages
Tortellini 3 Colours – 4 Cheeses
8X255G

O’SOLE MIO
911298
Ravioli - Fromage et épinards
Ravioli - Cheese & Spinach
8X255G

49 

O’SOLE MIO
912077
Rosée – Sauce tomate crémeuse
Rosée – Creamy Tomato Sauce
6X500ML

O’SOLE MIO
912080
Arrabbiata – Sauce tomate piquante
Arrabbiata – Spicy Tomato Sauce
6X300ML

O’SOLE MIO
912076
Rosée – Sauce tomate crémeuse
Rosée – Creamy Tomato Sauce
6X300ML

O’SOLE MIO
912078
Sauce Alfredo
Alfredo Sauce
6X500ML

O’SOLE MIO
912051
Sauce Alfredo
Alfredo Sauce
6X300ML

O’SOLE MIO
912079
Sauce Marinara
Marinara Sauce
6X500ML

CHARCUTERIE LIBRE-SERVICE | SELF-SERVE DELI
PÂTES FRAÎCHES ET SAUCES | FRESH PASTA & SAUCES
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ALPILAND
1554
Fromage emmentaler autrichien 
Austrian Emmentaler Cheese
2X2.9KG

SCHÄRDINGER
1555
Fromage autrichien edam
Austrian Edam Cheese
4X3KG

SCHÄRDINGER
1550
Fromage moosbacher autrichien
Austrian Moosbacher Cheese
1X8.1KG

TIROLER MILCH
1548
Fromage emmentaler fumé autrichien
Austrian Smoked Emmentaler
2X2.6KG

52 

BONALPI
1559
Boule d'edam autrichien
Austrian Edam Ball
6X1.7KG

HAPPY COW
1611
Happy Cow – Tartinade de fromage fondu
Happy Cow – Processed Cheese Spread
18X360G

HAPPY COW
1610
Happy Cow – Tartinade de fromage fondu
Happy Cow – Processed Cheese Spread
48X140G

FROMAGE | CHEESE
FROMAGES IMPORTÉS | IMPORTED CHEESES
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FROMAGERIE MILLERET
1580
Fromage brie français Le Baron
French Brie Cheese Le Baron
12X250G

FROMAGERIE MILLERET
1581
Fromage brie français Le Baron
French Brie Cheese Le Baron
1X3KG

FROMAGERIE MILLERET
1519
Fromage P'tit Brie français
French P'tit Brie Cheese
6X125G

FROMAGERIE MILLERET
1518
Fromage P'tit Grey français
French P'tit Grey Cheese
6X125G

FROMAGERIE MILLERET
1584
Fromage brie français Le Baron
French Brie Cheese Le Baron
6X500G

FROMAGERIE MILLERET
1576
Fromage Roucoulons français
French Roucoulons Cheese
8X125G

FROMAGE | CHEESE
FROMAGES IMPORTÉS | IMPORTED CHEESES
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MAKLER
1640
Fromage feta bulgare
Bulgarian Feta Cheese
1X15KG

MAKLER
1642
Kashkaval
1X9KG

MAKLER
1643
Kashkaval
8X250G

MAKLER
1644
Haloumi
18X125G

LANDANA
1589
Fromage gouda hollandais à la truffe
Dutch Truffle Gouda Cheese
1X4KG

LANDANA
1590
Fromage gouda hollandais au chili-sambal
Dutch Chili-Sambal Gouda Cheese
1X4KG

LANDANA
1591
Fromage gouda hollandais à l’ail sauvage
Dutch Wild Garlic Gouda Cheese
1X4KG

LANDANA
1592
Fromage gouda au 3 grains poivre noir
3 Peppercorn blend Gouda Cheese
1X4KG

LANDANA
1527
Gouda hollandais épicé au cumin
Dutch Cumin-Spiced Gouda
1X4KG

LANDANA
1571
Fromage gouda hollandais enveloppé
d’une cire rouge
Red Wax Dutch Gouda Cheese
1X4KG

LANDANA
1572
Fromage gouda hollandais âgé – 1000 
jours
Aged Dutch Gouda Cheese – 1000 Days
1X9KG

LANDANA
1585
Fromage style-parmesan  hollandais Prima 
Donna Maturo
Dutch Prima Donna Maturo Parmesan-Style 
Cheese 	
1X11KG

54 FROMAGE | CHEESE
FROMAGES IMPORTÉS | IMPORTED CHEESES
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LANDANA
1598
Fromage de chèvre gouda bleu hollandais
Dutch Blue Gouda Goat Cheese 
1X4KG

LANDANA
1599
Fromage style-suisse hollandais Maasdam
Swiss-Style Dutch Maasdam Cheese
1X12KG

LANDANA
1594
Fromage gouda hollandais doux
Mild Dutch Gouda Cheese
1X12KG

LANDANA
1596
Fromage gouda hollandais âgé – 500 jours
Aged Dutch Gouda Cheese – 500 Days
1X12KG

LANDANA
1597
Fromage de chèvre gouda hollandais doux
Mild Dutch Gouda Goat Cheese  
1X4KG

LANDANA
1526
Fromage fumé hollandais
Dutch Smoked Cheese
4X3KG

LANDANA
1672
Fromage de gouda vieux hollandais
Dutch Extra-Aged Gouda Cheese 
1X4KG

LANDANA
1673
Fromage de gouda demi-vieux hollandais
Dutch Matured Gouda Cheese 
1X4KG

BOER'N TROTS
1523
Fromage de brebis hollandais au miel
Dutch Honey Sheep’s Cheese
1x10KG

BOER'N TROTS
1524
Fromage de chèvre hollandais au miel
Dutch Honey Goat Cheese
1X10KG

LANDANA
1574
Fromage gouda hollandais âgé – 500 jours 
Aged Dutch Gouda Cheese – 500 Days
4X3KG

LANDANA
1573
Fromage gouda hollandais doux
Mild Dutch Gouda Cheese
4X3KG

LANDANA
1575
Fromage style-suisse hollandais Maasdam
Swiss-Style Dutch Maasdam Cheese
2X3KG

LANDANA
1586
Fromage gouda hollandais Prima Donna 
maturo 
Dutch Prima Donna Maturo Gouda Cheese 
4X3KG

56 FROMAGE | CHEESE
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FROMAGES IMPORTÉS | IMPORTED CHEESES

KOENRAAD
1705
Fromage fumé hollandais
Dutch Smoked Cheese
2X2.85KG
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LANDANA
1750
Fromage Maasdam hollandais tranché
Sliced Dutch Maasdam Cheese
10X150G

LANDANA
1751
Fromage Edam hollandais tranché
Sliced Dutch Edam Cheese
10X150G

LANDANA
1752
Fromage Gouda hollandais tranché
Sliced Dutch Gouda Cheese
10X150G

LANDANA
1754
Fromage olives et tomates  hollandais 
tranché
Sliced Dutch Olive & Tomato Cheese
10X150G
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DON JUAN
1530
Fromage âgé espagnol Manchego DOP 
- 12 mois
Aged Spanish Manchego DOP Cheese 
– 12 months
2X3KG

DON JUAN
1531
Fromage âgé espagnol Iberico - 5 mois
Aged Spanish Iberico Cheese – 5 months
2X3KG

DON JUAN
1633
Fromage âgé espagnol Manchego DOP 
- 6 mois
Aged Spanish Manchego DOP Cheese 
– 6 months
2X3KG

EL ATRIO
1825
Fromage âgé espagnol Manchego DOP 
- 12 mois
Aged Spanish Manchego DOP Cheese 
– 12 months
2X3KG

EL ATRIO
1826
Fromage espagnol Manchego DOP - 6 mois
Spanish Manchego DOP Cheese – 6 months
2X3KG

ENTREPRINARES
1827
Fromage âgé espagnol Iberico - 10 mois
Aged Spanish Iberico Cheese – 10 months
2X3KG

DON JUAN
1624
Fromage de chèvre espagnol au vin rouge
Spanish Goat Cheese in Red Wine
2X2.5KG

DON JUAN
1537
Fromage espagnol aux truffes
Spanish Truffle Cheese
2X3KG

VILLA VIEJA
1828
Fromage de chèvre espagnol au vin rouge
Spanish Goat Cheese in Red Wine
2X3KG
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EL MANCEBO
1829
Fromage espagnol aux truffes
Spanish Truffle Cheese
2X3KG

DON JUAN
1535
Fromage âgé espagnol Iberico - 5 mois
Aged Spanish Iberico Cheese – 5 months
12X150G

DON JUAN
1534
Fromage âgé espagnol Manchego - 
12 mois
Aged Spanish Manchego Cheese – 
12 months
12X150G

OH MY CHEESE!
1544
Fromage de chèvre espagnol aux truffes
Spanish Goat Cheese with Truffle
7X100G

OH MY CHEESE!
1545
Fromage de chèvre espagnol aux fines 
herbes
Spanish Goat Cheese with Fine Herbs
7X100G

OH MY CHEESE!
1546
Fromage de chèvre espagnol au miel
Spanish Goat Cheese with Honey
7X100G

OH MY CHEESE!
1547
Fromage de chèvre espagnol
Spanish Goat Cheese
7X100G
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ILIOS
1375
Fromage à la crème
Cream Cheese
24x300G
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DAL MOLISE
1177DM
Mozzarella di bufala italien congelé
Frozen Italian Mozzarella di bufala
20X100G

DAL MOLISE
1179DM
Burratina italienne congelée
Frozen Italian Burratina 
10X200G

DAL MOLISE
1175DM
Mozzarella italienne congelée
Frozen Italian Mozzarella
20X100G

DAL MOLISE
1178DM
Bocconcini italien Fiordilatte congelé
Frozen Italian Fiordilatte Bocconcini 
4X1KG

CASEARIA IL GHIOTTONE
1189MB
Burratina crémeux
Creamy Burratina
27X200G

62 FROMAGE | CHEESE
FROMAGES IMPORTÉS | IMPORTED CHEESES

TRENTIN
1685
Grana Padano PDO, 10 mois
Grana Padano PDO, 10 Months
2X4.75KG

TRENTIN
1680
Pecorino Romano
1X28KG

TRENTIN
1683
Grana Padano PDO, 14 mois
Grana Padano PDO, 14 months
1X37KG

PINNA
1725
Pecorino Romano PDO
1x28KG

PINNA
1726
Pecorino Romano 1/8 PDO
8x3.5KG

BERNERI
1730
Grana Padano PDO, 14 mois
Grana Padano PDO, 14 months
1X39KG

BERNERI
1732
Grana Padano PDO, 14 mois
Grana Padano PDO, 14 months
16x1.2KG

BERNERI
1733
Grana Padano PDO, 10 mois
Grana Padano PDO, 10 months
2X5KG

63 FROMAGE | CHEESE
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TRENTIN
1681
Parmigiano Reggiano PDO, 22-24 mois
Parmigiano Reggiano PDO, 22-24 Months
1X39KG

TRENTIN
1684
Parmigiano Reggiano PDO, 12-14 mois
Parmigiano Reggiano PDO, 12-14 Months
2X5KG

TRENTIN
1688
Asiago Mezzano PDO
1X8KG

TRENTIN
1689
Fontina PDO
1X11KG

BERNERI
1727
Parmigiano Reggiano PDO, 24 mois
Parmigiano Reggiano PDO, 24 Months
1X39KG

BERNERI
1734
Parmigiano Reggiano PDO, 24 mois
Parmigiano Reggiano PDO, 24 Months
4X5KG

BERNERI
1729
Parmigiano Reggiano PDO, 24 mois
Parmigiano Reggiano PDO, 24 Months
16x1.2KG

64 FROMAGE | CHEESE
FROMAGES IMPORTÉS | IMPORTED CHEESES

TRENTIN
1693
Gorgonzola PDO Piccante
4X1.5KG

TRENTIN
1692
Gorgonzola PDO Dolce
4X1.5KG

TRENTIN
1696
Provolone Piccante
1X5KG

TRENTIN
1690
Piave Mezzano PDO
1X7KG

TRENTIN
1694
Piave Vecchio
1X6KG

65 FROMAGE | CHEESE
FROMAGES IMPORTÉS | IMPORTED CHEESES
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TRENTIN
1699
Parmigiano Reggiano PDO biologique
Organic Parmigiano Reggiano PDO
15X200G

TRENTIN
1697
Provolone Dolce
15X200G

TRENTIN
1698
Provolone Piccante
15X200G

TRENTIN
1686
Parmigiano Reggiano PDO, âgé 24 mois
Parmigiano Reggiano PDO, Aged 24 Months
15X200G
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LAVIOGAL
1820
Fromage feta grecque
Greek Feta Cheese
1X35KG

LAVIOGAL
1821
Fromage feta grecque
Greek Feta Cheese
1X15KG

LAVIOGAL
1664
Fromage feta grecque
Greek Feta Cheese
12X400G

LAVIOGAL
1665
Fromage feta grecque
Greek Feta Cheese
24X200G

LAVIOGAL
1662
Fromage feta grecque
Greek Feta Cheese
1X3KG

LAVIOGAL
1663
Fromage feta grecque
Greek Feta Cheese
8X800G

LAVIOGAL
1668
Fromage Myzithra sec grecque
Greek Dry Myzithra Cheese
20X500G

PROIKAS
1823
Fromage feta grecque
Greek Feta Cheese
20X150G

67 FROMAGE | CHEESE
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MARC ANGELO
2977
Fromage provolone doux
Mild Provolone Cheese
10X70G

MARC ANGELO
2988
Fromage misto
Formaggio Misto
10X175G

MARC ANGELO
2978
Fromage provolone piquant
Hot Provolone Cheese
10X70G

MARC ANGELO
2979
Fromage provolone fumé
Smoked Provolone Cheese
10X70G

MARC ANGELO
2980
Fromage asiago DOP
Asiago Cheese DOP
10X70G
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KRISTALLI
1514
Fromage Kefalotiri grecque
Greek Kefalotiri Cheese
1X10KG

KRISTALLI
1515
Fromage Graviera grecque
Greek Graviera Cheese
1X10KG

KRISTALLI
1516
Fromage Kefalograviera grecque
Greek Kefalograviera Cheese
1X10KG

68 FROMAGE | CHEESE
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VALIO
1566
Fromage âgé estonien style-parmesan 
Gran Regale – 12 mois
Aged Estonian Parmesan-Style Gran Regale 
Cheese – 12 months
2X4KG

VALIO
1567
Fromage âgé estonien style-parmesan 
Gran Regale – 12 mois
Aged Estonian Parmesan-Style Gran Regale 
Cheese – 12 months
6X1KG

VALIO
1568
Fromage âgé estonien style-parmesan 
Gran Regale – 12 mois
Aged Estonian Parmesan-Style Gran Regale 
Cheese – 12 months
12X180G

VALIO
1565
Fromage âgé estonien style-parmesan 
Gran Regale – 12 mois
Aged Estonian Parmesan-Style Gran Regale 
Cheese – 12 months
1X33KG

69 FROMAGE | CHEESE
FROMAGES IMPORTÉS | IMPORTED CHEESES
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ILIOS
1744
Fromage feta canadien
Canadian Feta Cheese
6X800G

ILIOS
1743
Fromage feta canadien
Canadian Feta Cheese
12X200G

ILIOS
1745
Fromage feta canadien
Canadian Feta Cheese
1X3KG

ILIOS
1740
Brie double crème canadien 
Canadian Double Cream Brie
12X200G

ILIOS
1350
Fromage haloumi canadien
Canadian Haloumi Cheese
30X150G

ILIOS
1352
Fromage akawie canadien
Canadian Akawie Cheese
10X250G

ILIOS
1149
Emmental canadien 
Canadian Emmental
2X5KG
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ST-ALBERT
1310
Cheddar blanc doux
Mild White Cheddar
2x2.5KG

ST-ALBERT
1307
Cheddar orange  doux
Mild Orange Cheddar
2x2.27KG

ST-ALBERT
1306
Cheddar marbré doux
Mild Marble Cheddar
2x2.27KG

ARLA		
B48268	
Havarti léger
Light Havarti
1X4.2KG

ARLA
B700700
Havarti crémeux
Creamy Havarti 
1X4.2KG

ARLA
B43217
Havarti aux tomates séchées
Sundried Tomato Havarti
1X4.2KG

SKOTIDAKIS
1114
Mozzarella râpé	
Shredded Mozzarella 	
4X2.5KG

TILLIA
1186
Parmesan rapé econo
Econo Grated Parmesan 
2X2.27KG

CASTELLO
B22450
Fromage bleu
Blue Cheese
1X3KG

71 FROMAGE | CHEESE
FROMAGES (AUTRES) | CHEESE (OTHER)
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TEXT
TEXTA

CHEESON
1376
Fromage à la crème
Cream Cheese
1X10KG

CHEESON
1377
Tranches de fromage fondu
Processed Cheese Slices
8x1.4KG

72 FROMAGE | CHEESE
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TRE STELLE	
B21578
Pecorino Romano	
12X200G

TRE STELLE
B21574
Fromage parmesan
Parmesan Cheese	
12X200G

TRE STELLE
B21576
Grana Padano
12X200G

CASTELLO
B51277
Fromage bleu danois extra crémeux
Extra Creamy Danish Blue Cheese
8X125G

CASTELLO
B51278
Fromage bleu danois traditionnel 
Traditional Danish Blue Cheese 
8X125G

CASTELLO
B51271
Fromage camembert danois	
Danish Camembert Cheese
12X125G

CASTELLO
B51273
Fromage brie danois
Danish Brie Cheese
12X125G

73 FROMAGE | CHEESE
FROMAGES (AUTRES) | CHEESE (OTHER)

BLACK DIAMOND
1412
Tranches de fromage cheddar original (22)
Original Cheddar Cheese Slices (22)
24X410G

BLACK DIAMOND 
1414
Tranches de fromage cheddar épaisses (14)
Thick Cheddar Cheese Slices (14)
24X410G

BLACK DIAMOND
1416
Tranches de mozzarella originale (22)
Original Mozzarella Cheese Slices (22)
12X410G

BLACK DIAMOND
1417
Tranches de fromage suisse original (22)
Original Swiss Cheese Slices (22)
12X410G
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ARLA
B63389
Fromage feta dans l’huile avec herbes et 
épices
Feta Cheese in Oil with Herbs & Spices
6X265G

ARLA 
B49314
Fromage feta dans l’huile avec tomates 
séchées
Feta Cheese in Oil with Sundried Tomato
10X100G

ARLA 
B49315
Fromage feta dans l’huile avec herbes et 
épices
Feta Cheese in Oil with Herbs & Spices 
10X100G

ARLA 
B49316
Fromage feta dans l’huile avec olives noires 
et herbes
Feta Cheese in Oil with Black Olives & Herbs 
10X100G

ARLA 
B49318
Fromage feta dans l’huile avec olives 
vertes et ail
Feta Cheese in Oil with Green Olives & Garlic
10X100G

ICIM
1423
Labneh turque
Turkish Labneh
12X550G
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FROMAGES (AUTRES) | CHEESE (OTHER)

SILANI
1712
Mozzarella râpé
Mozzarella Shred
12X340G

SILANI
1711
Cheddar râpé
Cheddar Shred
12X340G

SILANI
1713
Moarella et cheddar râpé
Mozzarella & Cheddar Shred
12X340G
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SILANI
1263
Mascarpone
12X475G

SILANI
1721
Ricotta
12X454G

SILANI
1226
Balle de mozzarella
Mozzarella Ball
27X260G
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LA VACHE QUI RIT | 
THE LAUGHING COW
A000433
Cheez Dippers – Fromage fondu et 
bâtonnets
Cheez Dippers – Processed Cheese & 
Breadsticks
12X140G

LA VACHE QUI RIT | 
THE LAUGHING COW
A004021
Kiri à la crème
Kiri with Cream
10X8X18G

LA VACHE QUI RIT | 
THE LAUGHING COW
A000710
Fromage fondu original – 8 portions
Original Processed Cheese – 8 Portions
18X133G

LA VACHE QUI RIT | 
THE LAUGHING COW
A000712
Fromage fondu léger – 8 portions
Light Processed Cheese – 8 Portions
18X133G

LA VACHE QUI RIT | 
THE LAUGHING COW
A000725
Fromage fondu  original – 24 portions
Original Processed Cheese– 24 Portions
12X400G

LA VACHE QUI RIT | 
THE LAUGHING COW
A000715
Fromage fondu  original – 16 portions
Original Processed Cheese – 16 Portions
12X267G

BABYBEL
A004005
Mini Babybel original (x6)
Mini Babybel Original (x6)
18X120G
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78 79 TEXT | TEXT TEXT | TEXT

ST-ALBERT
1300
Fromage en grains
Cheese Curds
1X200G

ST-ALBERT
1301
Fromage en grains
Cheese Curds
1X400G

ST-ALBERT
1305
Cheddar frais du jour
Daily Fresh Cheddar
1X270G

ST-ALBERT
1309
Cheddar blanc doux
Mild White Cheddar
12X270G

ST-ALBERT
1312
Cheddar orange doux
Mild Orange Cheddar
12X270G

ST-ALBERT
1315
Cheddar marbré doux
Mild Marble Cheddar
12X270G

78 FROMAGE | CHEESE
FROMAGES (AUTRES) | CHEESE (OTHER)

ST-ALBERT
1318
Cheddar blanc mi-fort
Medium White Cheddar
12X270G

ST-ALBERT
1334
Cheddar blanc fort
Old White Cheddar
12X270G

ST-ALBERT
1338
Cheddar 'Distinction' - vielli 2 ans
Distinction Cheddar - Aged 2 Years
12X270G

ST-ALBERT
1339
Cheddar 'Distinction' - vielli 3 ans
Distinction Cheddar - Aged 3 Years
12X270G

ST-ALBERT
1340
Cheddar 'Distinction' - vielli 4 ans
Distinction Cheddar - Aged 4 Years
12X270G

ST-ALBERT
1341
Cheddar 'Distinction' - vielli 5 ans
Distinction Cheddar - Aged 5 Years
12X270G

ST-ALBERT
1345
Cheddar blanc extra fort
Extra Old White Cheddar
12X270G

ST-ALBERT
1322
Cheddar orange mi-fort
Medium Orange Cheddar
12X270G

79 FROMAGE | CHEESE
FROMAGES (AUTRES) | CHEESE (OTHER)
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ILIOS
2775IA
Artichauts marinés
Marinated Artichokes
12X170ML

ILIOS
2897IG
Bruschetta d’artichauts
Artichoke Bruschetta
12X250ML

ILIOS
2781IA
Câpres
Capers
12X100ML

ILIOS
2898IG
Cœurs de palmier
Hearts of Palm
12X458ML

ILIOS
2776IA
Coeurs d’artichauts
Atrichoke Hearts
12X398ML

ILIOS
2778IA
Salade d’artichauts
Artichoke Salad
12X340ML

ILIOS
2780IA
Cornichons
Gherkins 
12X370ML
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ILIOS
2895IG
Piments Piquillo
Piquillo Peppers
12X290ML

ILIOS
2785IA
Piments Jalapeno
Jalapeno Peppers
12X370ML

ILIOS
3175IC
Maïs sucré à grains entiers
Sweet Corn Whole Kernel
12X341ML

ILIOS
2783IA
Ail mariné
Pickled Garlic
12X105ML

ILIOS
2786IA
Piments forts Guindilla
Guindilla Hot Peppers
6X960ML
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OROS
4855KO
Olives kalamata jumbo
Jumbo Kalamata Olives
12X1L

OROS
4850GO
Olives vertes méditerranéennes
Mediterranean Green Olives
6X1.5L

OROS
4854KO
Olives kalamata jumbo
Jumbo Kalamata Olives
6X2L

OROS
4860KO
Olives kalamata jumbo biologique
Organic Jumbo Kalamata Olives
12X1L

BELGUSTO
4730BC
Olives vertes ' Bella di Cerignola"
Bella di Cerignola Green Olives
6X500ML
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HOLIDAY
3008ML
Pain de viande
Meat Loaf
24X340G

ILIOS
3050TF
Feuilles de vignes farcies
Stuffed Vine Leaves
24X400G

ILIOS
3054TF
Feuilles de vignes farcies
Stuffed Vine Leaves
6X1950G

OROS
4815OP
Pêches en moitiés
Peach Halves
12X850ML

TARTUFI JIMMY
4736TP
Sauce à la truffe
Truffle Sauce
6x500g

TARTUFI JIMMY
4737TP
Tranches de truffes d'été
Summer Truffle Slices
12x85g

TARTUFI JIMMY
4738TP
Truffes d'été entières
Whole Summer Truffle
12x60g
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TEXT
TEXTA

ILIOS
2750IB
Pois chiches
Chick Peas 
12X540ML

ILIOS
2751IB
Haricots blancs
White Kidney Beans 
12X540ML

ILIOS
2752IB
Lentilles
Lentils
12X540ML

ILIOS
2755IB
Lupins
Lupini Beans 
12X540ML

ILIOS
2756IB
Haricots de Lima jumbo
Jumbo Lima Beans 
12X540ML
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ILIOS
3202OB
Lentilles biologiques
Organic Lentils
12X398ML

ILIOS
3204OB
Haricots noirs biologiques
Organic Black Beans
12X398ML

ILIOS
3200OB
Pois chiches biologiques
Organic Chick Peas
12X398ML

ILIOS
3201OB
Haricots rouges biologiques
Organic Red Kidney Beans
12X398ML
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TEXT
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ILIOS
3550BF
Sprats fumés
Smoked Sprats
36x160G

ILIOS
3551BF
Moules fumés
Smoked Mussels
14x120G

ILIOS
3552BF
Foie de morue
Cod Liver
11x121G

ILIOS
3553BF
Saumon fumé
Smoked Salmon
11x120G

ILIOS
3554BF
Saumon au teriyaki
Teriyaki Salmon
11x120G

ILIOS
3555BF
Saumon au piment chili
Chili Pepper Salmon
11x120G

ILIOS
3556BF
Saumon au citron
Lemon Salmon
11x120G

ILIOS
3558BF
Filets de hareng fumés
Smoked Herring Fillets
14x120G
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ILIOS
3001
Filets d'anchois
Anchovy Fillets
6X230G

ILIOS
3000
Filets d'anchois
Anchovy Fillets
12X80G
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ILIOS
2720IP
Spaghetti biologique
Organic Spaghetti 
24X500G

ILIOS
2721IP
Penne rigate biologique
Organic Penne Rigate
24X500G

ILIOS
2725IP
Cocciolette biologique
Organic Cocciolette 
24X500G

ILIOS
2722IP
Tortiglioni biologique
Organic Tortiglioni 
24X500G

ILIOS
2724IP
Fusilli biologique 
Organic Fusilli 
24X500G

ILIOS
2727IP
Farfalle biologique
Organic Farfalle 
24X500G
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ILIOS
2797IG
Gnocchi de pommes de terre tricolore
Tricolor Potato Gnocchi 
12X500G

ILIOS
2791IG
Gnocchi de pommes de terre mini
Mini Potato Gnocchi
12X500G

ILIOS
2792IG
Gnocchi de pommes de terre au fromage 	
Potato Gnocchi with Cheese
12X500G

ILIOS
2790IG
Gnocchi de pommes de terre
Potato Gnocchi
12X500G
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LORI PASTA
2700LP
Capellini
24X500G

LORI PASTA
2701LP
Spaghettini 
24X500G

LORI PASTA
2702LP
Spaghetti 
24X500G

LORI PASTA
2705LP
Fettucce	
24X500G

LORI PASTA
2703LP
Bucatini 
24X500G

LORI PASTA
2704LP
Linguine
24X500G

LORI PASTA
2706LP
Penne Rigate
24X500G

LORI PASTA
2707LP
Penne Ziti	
24X500G

LORI PASTA	
2708LP
Rigatoni 	
24X500G

LORI PASTA	
2709LP
Stortarelli
24X500G
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LORI PASTA
2712LP
Rosmarino
24X500G

LORI PASTA
2715LP
Tortiglioni 	
24X500G

LORI PASTA	
2718LP
Gnocchi 	
24X500G

LORI PASTA
2710LP
Fusilli 
24X500G

LORI PASTA
2711LP
Gomiti 
24X500G

LORI PASTA
2734LP
Farfalloni	
24X500G



FAMIGLIA
2010FP
Spaghetti
24X454G

FAMIGLIA
2011FP
Spaghettini
24X454G

FAMIGLIA
2012FP
Linguine
24X454G

FAMIGLIA
2013FP
Penne rigate
12X454G

FAMIGLIA
2014FP
Fusilli
12X454G

FAMIGLIA
2015FP
Macaroni
12X454G

FAMIGLIA
2016FP
Tortiglioni
12X454G

FAMIGLIA
2017FP
Orzo
12X454G

FAMIGLIA
2019FP
Vermicelli
12X454G
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DI PRAI
2800PP
Fettuccine
8x500G

DI PRAI
2801PP
Tagliatelle
8x500G

DI PRAI
2802PP
Pappardelle
8x500G

DI PRAI
2803PP
Taglioni
8x500G

DI PRAI
2804PP
Fidelini
8x500G
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ILIOS
4025IT
Tomates entières pelées
Whole Peeled Tomatoes
24X796ML

ILIOS
4029IT
Tomates en dés sans sel
Diced Tomatoes — No Salt 
24X796ML

ILIOS
4028IT
Tomates en dés avec ail, basilic et origan
Diced Tomatoes with Garlic, Basil and 
Oregano
24X796ML

ILIOS
4027IT
Tomates en dés
Diced Tomatoes 
24X796ML

ILIOS
4026IT
Tomates broyées
Crushed Tomatoes 
24X796ML

BELGUSTO
4790BG
Tomates pelées italiennes biologiques	
Organic Italian Peeled Tomatoes
12X800G

BELGUSTO
4725SM
Tomates pélées San Marzano AOP 
Peeled San Marzano PDO Tomatoes 
12X796ML

BELGUSTO
4760BG
Tomates pelées italiennes
Italian Peeled Tomatoes
12X796ML
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BELGUSTO
4785BG
Coulis de tomates biologiques
Organic Strained Tomatoes 
12X690G

BELGUSTO
4776BG
Coulis de tomates
Strained Tomatoes 
12X680G

BONAT
4795BP
Coulis de tomates
Strained Tomatoes
12X700G
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ILIOS
2250IP
Pesto vert
Green Pesto
12X212ML

ILIOS
2251IP
Pesto rouge
Red Pesto
12X212ML

ILIOS
2252IP
Tomates séchées
Sundried Tomatoes
12X280G

ILIOS
2227AF
Sauce au thon aux tomates 
Tuna Sauce with Tomatoes
12X205ML

ILIOS
2228AF
Sauce au palourdes aux tomates 
Clam Sauce with Tomatoes
12X205ML
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ILIOS
4702IO
Huile d’olive extra vierge	
Extra Virgin Olive Oil 
12X750ML

OROS
4825OO
Huile d’olive extra vierge
Extra Virgin Olive Oil
12X750ML

OROS
4828OO
Huile d’olive extra vierge
Extra Virgin Olive Oil
6X2L

OROS
4829OO
Huile d’olive extra vierge
Extra Virgin Olive Oil
4X3L:

OROS
4835OO
Huile D’Olive Extra-Vierge Biologique 
Organic Ex.Virgin Olive Oil 
12X750ML

OROS
4830OO
Huile d’olive extra vierge
Extra Virgin Olive Oil
1X16L

OROS
4831OO
Huile d’olive extra vierge biologique
Organic Extra Virgin Olive Oil
4X3L

ILIOS
4701IO
Huile d’olive extra vierge	
Extra Virgin Olive Oil 
3X3L
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ILIOS
4710CO
Huile de canola
Canola Oil
4X3L

ILIOS
4704SO
Huile de tournesol
Sunflower Oil
15X1L

ILIOS
4706SO
Huile de tournesol
Sunflower Oil
3X3L

ILIOS
4712VO
Huile végétale
Vegetable Oil
12X946ML

ILIOS
4709CO
Huile de canola
Canola Oil
12X946ML

ILIOS
4713VO
Huile végétale
Vegetable Oil
4X3L

ILIOS
3326SO
Huile de tournesol
Sunflower Oil
15X1L
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ILIOS
2402IV
Vinaigre de cidre de pommes biologique
Organic Apple Cider Vinegar
12X500ML

ILIOS
2403IV
Vinaigre de vin blanc
White Wine Vinegar
12X500ML

ILIOS
2400IV
Vinaigre balsamique de modène
Balsamic Vinegar of Modena
12X500ML

ILIOS
2401IV
Vinaigre balsamique de modène biologique
Organic Balsamic Vinegar of Modena
12X500ML

ILIOS
2404IV
Vinaigre de vin rouge
Red Wine Vinegar
12X500ML
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THAITANIC
2503TT
Nouilles de riz 1mm
1mm Rice Sticks 
20X400G

THAITANIC
2504TT
Nouilles de riz XL
Rice Sticks XL
20X400G

THAITANIC
2505TT
Vermicelles de riz
Rice Vermicelli 
20X400G

THAITANIC
2506TT
Pâte de curry rouge
Red Curry Paste 
12X100ML

THAITANIC
2507TT
Pâte de curry verte
Green Curry Paste
12X100ML

THAITANIC
2502TT
Sauce au piment rouge sriracha
Sriracha Hot Chili Sauce
12X450ML

THAITANIC
2508TT
Sauce au piment doux
Sweet Chili Sauce 
12X200ML

THAITANIC
2509TT
Sauce teriyaki
Teriyaki Marinade and Sauce 
12X200ML

THAITANIC
2510TT
Sauce au poisson
Fish Sauce 
12X200ML
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THAITANIC
2500TT
Eau de noix de coco
Coconut Water
24X520ML

THAITANIC
2501TT
Lait de noix de coco
Coconut Milk
24X400ML

THAITANIC
2511TT
Sauce de soja
Soy Sauce
12X200ML

DELI-SPHERE
2525DT
Lait de noix de coco
Coconut Milk
24X400ML
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ILIOS
4205IC
Crostini – Craquelins au romarin
Crostini – Rosemary Crackers
15X175G

ILIOS
4206IC
Crostini – Craquelins aux olives
Crostini – Olive Crackers
15X175G

ILIOS
4207IC
Crostini – Craquelins aux graines de 
sésame et de pavot
Crostini – Crackers with Sesame and Poppy 
Seeds
15X175G

ILIOS
4208IC
Crostini – Craquelins au sel de mer
Crostini – Sea Salt Crackers
15X175G

ILIOS
4209IC
Crostini – Craquelins aux truffes
Crostini – Crackers with Truffles
15X175G

ILIOS
4203IC
Crostini – Craquelins au fromage
Crostini – Cheese Crackers
15X175G

ILIOS
4204IC
Crostini – Craquelins au piment fort
Crostini – Hot Pepper Crackers
15X175G
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ILIOS
4225IT
Tarallini aux graines de fenouil
Tarallini with Fennel Seeds
15X200G

ILIOS
4226IT
Tarallini à l’huile d’olive
Tarallini with Olive Oil
15X200G
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ILIOS
4250IG
Grissini au sel de mer
Sea Salt Grissini
14X120G

ILIOS
4251IG
Grissini au sésame
Sesame Grissini
14X120G

ILIOS
4252IG
Grissini à l'huile d'olive
Olive Oil Grissini
14X120G

ILIOS
4253IG
Grissini à l'ail
Garlic Grissini
14X120G

ILIOS
4254IG
Grissini au romarin
Rosemary Grissini
14X120G
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ILIOS
3260RC 
Craquelins De Maïs Bio 
Organic Corn Crackers
12X100G

ILIOS
3262RC 
Craquelins De Maïs Et Légumineuses Bio 
Organic Corn & Legume Crackers
12X80G

ILIOS
3261RC 
Craquelins De Maïs Au Sarasin Bio 
Organic Buckwheat Corn Crackers
12X80G

SS FRUTAS
3950SF
Croustilles de plantain salé
Salted Plantain Crunchy Crisps 
12X85G

SS FRUTAS
3952SF
Croustilles de plantain épicé
Spicy Plantain Crunchy Crisps 
12X85G

SS FRUTAS
3954SF
Croustilles de plantain naturellement sucré
Naturally Sweet Plantain Crunchy Crisps 
12X85G
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SENSIBLE PORTIONS
1257SP
Pailles aux légumes – Ranch piquantes
Zesty Ranch Veggie Straws 
12X120G

SENSIBLE PORTIONS
1259SP
Croustilles aux légumes – Originales
Original Veggie Chips 
12X142G

SENSIBLE PORTIONS
1255SP
Pailles aux légumes – Originales
Original Veggie Straws 
12X142G

SENSIBLE PORTIONS
1256SP
Pailles aux légumes – Huile d'olive et 
romarin 
Olive Oil and Rosemary Veggie Straws 
12X120G

SENSIBLE PORTIONS
1258SP
Pailles aux patates douces
Sweet Potato Straws
12X142G

SENSIBLE PORTIONS
1264SP
Pailles aux légumes – BBQ
BBQ Veggie Straws
12X120G

SENSIBLE PORTIONS
1268SP
Pailles aux légumes du jardin au cheddar
Garden Veggie Straws Cheddar
12X120G

OK SNACKS
4000OK
Chips à la marmite - Sel de mer
Kettle Chips - Sea Salt
8X150G

OK SNACKS
4001OK
Chips à la marmite - Crème sûre et onion
Kettle Chips - Sourcream & Onion
8X150G

OK SNACKS
4002OK
Chips à la marmite - BBQ sucré
Kettle Chips - Sweet BBQ
8X150G

OK SNACKS
4003OK
Chips à la marmite -Balsamique et tomates
Kettle Chips - Balsamic & Tomato
8X150G

OK SNACKS
4004OK
Chips à la marmite - Sel et vinaigre
Kettle Chips - Salt & Vinegar
8X150G
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OK SNACKS
4005OK
Chips à la marmite - Jalapeno
Kettle Chips - Jalapeno
8X150G
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EL SABOR
3275ES
Croustilles nacho au sel
Salted Nacho Chips
10X225G

EL SABOR
3276ES
Croustilles nacho au chili
Chili Nacho Chips
10X225G

EL SABOR
3277ES
Croustilles nacho au jalapeno
Jalapeno Nacho Chips
10X225G

EL SABOR
3278ES
Croustilles au maïs Texas BBQ
Texas BBQ Corn Chips
10X225G

EL SABOR
3279ES
Croustilles nacho au goût de fromage
Nacho Cheese Corn Chips
10X225G

DAN-D-PACK
4324DP
Flocons d’avoine
Rolled Oats
12X1K

DAN-D-PACK
4325DP
Gruau rapide
Quick Oats 
12X1K

EMCO
2300EG
Granola au chocolat
Chocolate Granola 
14X340G

EMCO
2301EG
Granola au caramel croustillant
Crsipy Caramel Granola 
14X340G

EMCO
2302EG
Muesli aux noisettes
Hazelnut Muesli
14X375G

EMCO
2303EG
Muesli aux bleuets et framboises
Bleuberry & Raspberry Muesli
14X375G

EMCO
2304EG
Muesli aux fraises et amandes
Strawberry & Almond Muesli
14X375G

111 ÉPICERIE | GROCERY
COLLATIONS | SNACKS

EMCO
2305EG
Muesli aux chocolat et noisettes
Chocolate & Hazeluts Muesli
14X375G
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LAURIERI
4210FC
Frollini - Traditionnel
Frollini - Traditional
9x300G

LAURIERI
4211FC
Frollini - au miel
Frollini - with Honey
9x300G

LAURIERI
4212FC
Frollini - au canneberges et sésame
Frollini - with Cranberry and Sesame
9x300G

LAURIERI
4213FC
Frollini - au cacao et noisettes
Frollini - with Cocoa and Hazelnut
9x300G

BELINO
4150BC
Mini croissants à la crème de cacao
Mini Cocoa Cream Croissants
10X185G

BELINO
4151BC
Mini croissants à la crème de milles-
feuilles
Mini Milles-Feuilles Cream Croissants
10X185G

LAURIERI
4214FC
Frollini - noix de coco et chocolat
Frollini - Coconut & Chocolate Chip
9x300G

LAURIERI
4215FC
Frollini - blé entier
Frollini - Whole Wheat
9x300G

ÉPICERIE | GROCERY
COLLATIONS | SNACKS
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ILIOS
3258RC
Galettes de riz au chocolat
Chocolate Rice Cakes
12X100G

ILIOS
3250RC
Galettes de riz biologiques
Organic Rice Cakes 
12X130G

ILIOS
3251RC
Galettes de maïs biologiques
Organic Corn Cakes 
12X130G

ILIOS
3252RC
Galettes de maïs et riz biologiques
Organic Corn and Rice Cakes
12X130G

ILIOS
3257RC
Galettes de maïs et riz 
Corn and Rice Cakes 
12X130G

ILIOS
3255RC
Galettes de riz
Rice Cakes 
12X130G

ILIOS
3256RC
Galettes de maïs
Corn Cakes 
12X130G

113 ÉPICERIE | GROCERY
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ILIOS
4125CB
Chocobiscuit - Chocolat noir
Chocobiscuit - Dark Chocolate
6X6X102G

ILIOS
4126CB
Chocobiscuit - Chocolat au lait
Chocobiscuit - Milk Chocolate
6X6X102G

ILIOS
4127CB
Chocobiscuit - Chocolat blanc
Chocobiscuit - White Chocolate
6X6X102G

ILIOS
4076IV
Biscuits aux pépites de chocolat à l'orange
Chocolate Chip Cookies with Orange
14x150G

ILIOS
4077IV
Biscuits au beurre sapoudrés
Powdered Butter Biscuits
14x120G

ILIOS
4078IV
Biscuits au beurre
Butter Biscuits
14x140G

ILIOS
4079IV
Biscuits au beurre avec chocolat
Butter Biscuits with Chocolate
14x120G

ÉPICERIE | GROCERY
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ILIOS
4375IC
Gâteau au chocolat
Chocolate Cake
4X400G

ILIOS
4376IC
Gâteau marbré
Marble Cake
4X400G

ILIOS
4377IC
Gâteau original
Original Cake
4X400G

ILIOS
4378IC
Gâteau au amandes
Almond Cake
4X400G

ILIOS
4379IC
Gâteau à l'orange
Orange Cake
4X400G

115 ÉPICERIE | GROCERY
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ILIOS
4802IL
Bouillon de boeuf bio
Organic Beef Broth 
12X946ML

ILIOS
4800IL
Bouillon de poulet bio
Organic Chicken Broth 
12X946ML

ILIOS
4801IL
Bouillon de légumes bio
Organic Vegetable Broth 
12X946ML

ILIOS
4805IL
Bouillon de poulet bio - faible en sodium
Organic Chicken Broth - Low Sodium
12X946ML

ILIOS
3100IM
Mayonnaise
12X475ML

PUR NATUR
3900PJ
Tartinade biologique aux fraises
Organic Strawberry Spread
8X300ML

PUR NATUR
3901PJ
Tartinade biologique aux framboises 
Organic Raspberry Spread 
8X300ML

PUR NATUR
3902PJ
Tartinade biologique aux 4 fruits 
Organic 4 Fruit Spread 
8X300ML

PUR NATUR
3903PJ
Tartinade biologique aux bleuets 
Organic Blueberry Spread 
8X300ML

PUR NATUR
3904PJ
Tartinade biologique aux abricots 
Organic Apricot Spread 
8X300ML

PUR NATUR
3905PJ
Tartinade biologique aux cerises griottes 
Organic Sour Cherry Spread 
8X300ML

PUR NATUR
3906PJ
Marmelade biologique d'oranges
Organic Orange Marmelade
8X300ML

PUR NATUR
3907PJ
Tartinade biologique aux figues
Organic Fig Spread
8X300ML

ÉPICERIE | GROCERY
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ILIOS
2655HI
Miel pur
Pure Honey
6X1KG

119 ÉPICERIE | GROCERY
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ILIOS
3915IP
Beurre d'arachide crémeux
Smooth Peanut Butter
12x510G
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ILIOS
1700IP
Pizza Margherita
Margherita Pizza
8X330G

ILIOS
1701IP	
Pizza 4 fromages
4 Cheese Pizza
8X360G

ILIOS
1702IP
Pizza aux légumes
Vegetable Pizza 
8X400G

ILIOS
1703IP
Pizza bûche de chèvre
Goat Cheese Pizza
8X360G

ILIOS
1704IP
Pizza aux épinards
Spinach Pizza
8X410G

ILIOS
1706IP
Pizza au thon
Tuna Pizza
8X390G

ILIOS
1707IP
Pizza au saumon fumé
Smoked Salmon Pizza
8X375G

ILIOS
1708IP
Pizza au jambon et fromage
Ham & Cheese Pizza
8X375G

CONGELÉ | FROZEN
PIZZA ET PAINS | PIZZA & BREADS
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AROUCH
1500AP
Pizza arménienne Lahmajoun
Armenian Pizza Lahmajoun
6X360G

ALEXAKIS
1675GP
Pain pita grec traditionnel
Traditional Greek Pita Bread
12X750G

ALEXAKIS
1676GP
Pain pita grec traditionnel carré
Square Traditional Greek Pita Bread
6X900G

CONGELÉ | FROZEN
PIZZA ET PAINS | PIZZA & BREADS
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FAMIGLIA 
1550FP
Mini rouleaux aux épinards et fromage
Mini Spinach and Cheese Rollinis
12X450G

FAMIGLIA 
1551FP
Mini rouleaux au fromage
Mini Cheese Rollinis
12X450G

FAMIGLIA
1552FP
Mini feuilletée aux épinards et fromage
Mini Spinach and Cheese Puffed Pastry
12X450G

FAMIGLIA 
1553FP
Mini feuilletée au fromage
Mini Cheese Puffed Pastry
12X450G

ILIOS
1585IF
Spanakopita - Tarte aux épinards et feta
Spanakopita - Spinach & Feta Pie
12X450G

ILIOS
1586IF
Tyropita - Tarte au fromage feta
Tyropita - Feta Cheese Pie
12X450G

FAMIGLIA 
1565FP
Pâte feuilletée
Puff Pastry Dough
10X850G

FAMIGLIA 
1566FP
Tarte aux épinards torsadée
Twisted Spinach Pie
6X800G

FAMIGLIA 
1567FP
Tarte au fromage torsadée
Twisted Cheese Pie
6X800G

CONGELÉ | FROZEN
HORS-D'ŒUVRES | APPETIZERS
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SIWIN
1395SV
'Dumplings' de légumes végétaliennes
Vegan Vegetable Dumplings
12X454G

SIWIN
1387SD
'Dumplings' au porc coréen de chi de kim
Korean Kim Chi Pork Dumplings 
12X500G

SIWIN
1388SD
'Dumplings' au porc et boeuf
Pork & Beef Dumplings 
12X500G

SIWIN
1385SD
'Dumplings' au porc et légumes
Pork & Vegetable Dumplings 
12X500G

SIWIN
1386SD
'Dumplings' aux légumes et poulet 
Vegetable & Chicken Dumplings
12X500G

SIWIN
1391SP
Quenelles de porc et ciboulette
Pork & Chives Potstickers 
12X454G

SIWIN
1392SP
Quenelles de poulet et légumes
Chicken & Vegetable Potstickers 
12X454G

SIWIN
1390SP
Quenelles de porc et légumes
Pork & Vegetable Potstickers 
12X454G
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ILIOS
FZ003019
Feuilles d'épinards hachées surgelés 
Deep Frozen Chopped Spinach Leaves
12X750G

ILIOS
FZ003015
Petits pois surgelés
Deep Frozen Green Peas
12X750G

ILIOS
FZ003016
Petits pois et carottes surgelés 
Deep Frozen Green Peas & Carrots
12X750G

ILIOS
FZ003017
Haricots verts Romano surgelés 
Deep Frozen Green Romano Beans
12X750G

ILIOS
FZ003018
Haricots verts surgelés 
Deep Frozen Green Beans
12X750G

ILIOS
FZ003020
Maïs sucré surgelés 
Deep Frozen Sweet Corn
12X750G

CONGELÉ | FROZEN
LÉGUMES | VEGETABLES
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MIKES
FZ983043 
Lasagne à la Viande 
Meat Lasagna 
6X1KG

MIKES
FZ983086 
Penne Alfredo avec poulet et brocoli 
Penne Alfredo with Chicken & Brocoli 
6X1KG

MIKES
FZ983154 
Macaroni et fromage 
Macaroni & Cheese 
6X900G

MIKES
FZ959032
Lasagne à la Viande 
Meat Lasagna 
12X275G

MIKES
FZ983221 
Macaroni et fromage 
Macaroni & Cheese 
12X250G

MIKES
FZ983222
Tortellini Rosée 
12X275G
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SCHNEIDERS
FZ820284 
Ailes de poulet buffalo avec beurre 
Buttery Buffalo Chicken Wings 
8X615G

SCHNEIDERS
FZ820286
Ailes de poulet à la saveur de miel et d'ail 
Honey and Garlic Flavoured Chicken Wings 
8X615G

SCHNEIDERS
FZ820285
Ailes de poulet barbecue style Texas
BBQ Texas Style Chicken Wings 
8X615G

LA SELECTION DU BOUCHER | 
BUTCHER'S SELECTION
FZ004453
Bouts de côtes levées de porc stampede – 
Barbecue style Texas
Stampede Pork Button Bones - Texas BBQ
12X650G

LA SELECTION DU BOUCHER | 
BUTCHER'S SELECTION
FZ004455
Stampede côtes de dos de porc – BBQ
Stampede Pork Back Ribs – BBQ
12X680G

LA SELECTION DU BOUCHER | 
BUTCHER'S SELECTION
FZ004456
Stampede côtes de dos de porc – Miel ail
Stampede Pork Back Ribs – Honey Garlic 
12X680G

LA SELECTION DU BOUCHER | 
BUTCHER'S SELECTION
FZ004454
Côtes levées miel et ail coupées à la main
Hand Cut Honey Garlic Ribs
12X500G

LA SELECTION DU BOUCHER | 
BUTCHER'S SELECTION
FZ004457
Côtes levées BBQ coupées à la main
Hand Cut BBQ Ribs
12X500G

CONGELÉ | FROZEN
VIANDES | MEATS
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WATSON RIDGE 
FZ004439
Boulettes de poulet
Chicken Balls
6X800G

WATSON RIDGE 
FZ004440
Poulet popcorn
Popcorn Chicken
6X800G

WATSON RIDGE 
FZ004444
Burgers de poulet
Chicken Burgers
6X800G

WATSON RIDGE 
FZ004445
Croquettes de poulet
Chicken Nuggets 
6X800G

WATSON RIDGE 
FZ004446
Lanières de poulet
Chicken Strips
6X800G

WATSON RIDGE 
FZ004460
Poitrines de poulet grillées
Grilled Chicken Breasts
6X800G

WATSON RIDGE
FZ004461
Ailes de poulet entièrement cuites à la
sauce Buffalo
Fully cooked chicken wings with Buffalo sauce
6X475G

WATSON RIDGE
FZ004462
Ailes de poulet entièrement cuites avec
sauce barbecue
Fully cooked chicken wings with Barbecue sauce
6X475G

WATSON RIDGE
FZ004463
Ailes de poulet entièrement cuites avec
sauce au miel et à l’ail
Fully Cooked chicken wings with Honey Garlic sauce
6X475G
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MAPLE LEAF PRIME
FZ729778
Ailes de poulet
Chicken Wings
4X750G

MAPLE LEAF PRIME
FZ729779
Pilons de poulet
Chicken Drumsticks
4X1KG

MAPLE LEAF PRIME
FZ729780
Cuisses de poulet
Chicken Thighs
4X1KG

BURNS
FZ765749
Burgers de boeuf non cuits 
Uncooked Beef Burgers
10X1KG

LA SELECTION DU BOUCHER | 
BUTCHER'S SELECTION
FZ004458
Stampede burgers au boeuf - style Texas (10)
Stampede Beef Burgers - Texas Style (10)
6X1KG

LA SELECTION DU BOUCHER | 
BUTCHER'S SELECTION
FZ004459
Stampede burgers au poulet grillé (10)
Stampede Grilled Chicken Burgers (10)
6X840G

CONGELÉ | FROZEN
VIANDES | MEATS
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MARC ANGELO
FZ002917
Burgers d'agneau
Lamb Burgers
9X600G

131 CONGELÉ | FROZEN
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MINA
FZ729711
Croquettes de poulet Halal
Halal Chicken Nuggets
8X600G

MINA
FZ729768
Ailes de poulet BBQ douce Halal
Halal Sweet BBQ Chicken Wings
6X650G

MINA
FZ729712
Lanières de poulet Halal
Halal Chicken Strips
8X600G

TA'AAM HALAL
FZ004450
Burgers de poulet Halal
Halal Chicken Burgers
6X800G

TA'AAM HALAL
FZ004451
Pépites de poulet Halal
Halal Chicken Nuggets
6X800G

TA'AAM HALAL
FZ004452
Lanières de poulet Halal
Halal Chicken Strips
6X800G
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MARC ANGELO
FZ002911 
Saucisses de porc italiennes épicées
Spicy Italian Pork Sausages
12X675G

MARC ANGELO
FZ002912
Saucisses de porc italiennes au fenouil doux
Sweet Fennel Italian Pork Sausage
12X675G

MARC ANGELO
FZ002913
Saucisses de porc enroulés de bacon 
Bacon Twisters Pork Sausage
12X500G

MARC ANGELO
FZ002909
Sauscisses de porc rapini et parmesan
Rapini Parmagiano Pork Sausages
12X675G

MARC ANGELO
FZ002910
Saucisses de porc italiennes sucrées
Sweet Italian Pork Sausages
12X675G

CONGELÉ | FROZEN
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MARC ANGELO
FZ002906
Saucisses de porc miel et ail
Honey Garlic Pork Sausages
7X1.4KG

MARC ANGELO
FZ002907
Saucisses de porc à l’Italienne épicées
Spicy Italian Pork Sausages
7X1.4KG

MARC ANGELO
FZ002908
Saucisses de porc à l’Italienne douces
Sweet Italian Pork Sausages
7X1.4KG

MARC ANGELO 
FZ002961
Spiedini – Agneau 24
Spiedini – Lamb 24
4X480G

MARC ANGELO 
FZ002902
Souvlaki au poulet
Chicken Souvlaki
12X600G

MARC ANGELO 
FZ002903
Souvlaki au porc
Pork Souvlaki
10X900G

133 CONGELÉ | FROZEN
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DOM RESERVE 
FZ000450
Plateau d'escargots au beurre à l'ail
Escargots Platter with Garlic Butter
12X85G

DOM RESERVE 
FZ000452
Poké au thon
Tuna Poke
6X200G

DOM RESERVE 
FZ000453
Poké au saumon
Salmon Poke
6X200G

CONGELÉ | FROZEN
FRUITS DE MER  ET POSSON | SEAFOOD & FISH
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DOM SPECIALTY 
FZ000451
Saumon steelhead fumé
Smoked Steelhead Salmon
42X70G

NANUK
FZ000413
Saumon sauvage du pacifique fumé
Wild Smoked Pacific Salmon
12X225G

NANUK
FZ000414
Saumon sauvage du pacifique fumé
Wild Smoked Pacific Salmon
30X85G
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SCHNEIDERS
FZ868444
Muffin anglais avec bacon et oeuf
Bacon & Egg English Muffin
8X232G

SCHNEIDERS
FZ868445
Muffin anglais avec bacon de dos et oeuf
Back Bacon & Egg English Muffin
8X252G

SCHNEIDERS
FZ868446
Muffin aglais avec saucisse et oeuf
Sausage & Egg English Muffin
8X288G

SCHNEIDERS
FZ868447
Croissant avec bacon et oeuf
Bacon & Egg Croissant
8X204G

SCHNEIDERS
FZ813329
Bouchées déjeuner - Bacon, cheddar
Breakfast Bites - Bacon & Cheddar
12X224G 

SCHNEIDERS
FZ813332
Bouchées déjeuner - Épinard, poivron, 
parmesan
Breakfast Bites - Spinach, Red Pepper, 
Parmesan
12X224G 

SCHNEIDERS
FZ813333
Bouchées déjeuner - Jambon et fromage
suisse
Breakfast Bites - Ham & Swiss Cheese
12X224G 

SCHNEIDERS
FZ813334
Bouchées déjeuner - Saucisse et fromage
Breakfast Bites -Sausage & Cheese
12X224G 
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ILIOS
FZ003110
Gaufres Belges au sucre perlé
Pearl Sugar Belgium Waffles
10X410G

ILIOS
FZ003111
Gaufres Belges aux pépites de chocolat
Chocolate Chip Belgium Waffles
10X410G

MARC ANGELO
FZ002915
Saucisses de porc à déjeuner
Breakfast Pork Sausages
7X1.2KG

MARC ANGELO
FZ002916
Rondelles de saucisses de porc à déjeuner
Breakfast Pork Sausages Rounds
7X1.2KG
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BONTÀ DIVINA
1300BD
Tiramisù
8X2X90G

BONTÀ DIVINA
1301BD
Profiteroles
8X2X90G

BONTÀ DIVINA
1303BD
Crème Caramel 
8X2X120G

BONTÀ DIVINA
1302BD
Panna Cotta Caramello
8X2X120G

BONTÀ DIVINA
1305BD
Cappucino
8X2X90G

BONTÀ DIVINA
1306BD
Mousse au chocolat
Chocolate Mousse
8X2X90G

CONGELÉ | FROZEN
DESSERTS
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BONTÀ DIVINA
1310BD
Tiramisù
4X500G

CONGELÉ | FROZEN
DESSERTS
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